
Με άμεσο και δυναμικό τρόπο δόθηκε η απάντηση που
άρμοζε στην προκλητική και θρασύδειλη επίθεση
εικοσαμελούς συμμορίας χρυσαυγιτών την Κυριακή 25
Μάη, στο εκλογικό τμήμα του 2ου γυμνασίου Κηφισιάς, σε
4 μέλη – εκλογικούς επόπτες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Επίθεση που
έγινε υπό την πλήρη ανοχή της αστυνομίας, η οποία
φυσικά συντηρεί “απαγορεύσεις” για ειρηνικές πορείες
και δε διαθέτει ούτε τις στοιχειώδεις εξηγήσεις (δια
μέσω αστυνομικού διευθυντή Κηφισίας) για την έμμεση
κάλυψη που παρέχει στην εγκληματική – ναζιστική

συμμορία.

Στη συγκέντρωση που κάλεσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ανταποκρίθηκε πλήθος κόσμου του αντιφασιστικού
κινήματος και αρκετοί τοπικοί συλλογικοί φορείς. Με πανό συμμετείχαν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η Κίνηση
για τις Ελευθερίες και τα Δημοκρατικά Δικαιώματα της Εποχής μας (ΚΕΔΔΕ), η Επιτροπή Αγώνα
Κηφισιάς ενάντια στα μέτρα ΔΝΤ – ΕΕ – Κυβέρνησης, η αριστερή ριζοσπαστική δημοτική κίνηση
Αμαρουσίου Εκτός των Τειχών και η Κίνηση “Ενωμένοι Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική
Απειλή” (ΚΕΕΡΦΑ).

Για αρκετές ώρες στους δρόμους της Κηφισιάς, και ειδικά στη γειτονιά των εργατικών κατοικιών,
κυριάρχησε το αντιφασιστικό “ποτάμι”, δίνοντας με έντονο παλμό το μήνυμα: Όπλο του συστήματος η
Χρυσή Αυγή, τον φασισμό τσακίζουν αγώνες ταξικοί και πως οι δρόμοι ανήκουν στον κόσμο του
αγώνα. Μη συνηθισμένοι σε διαδηλώσεις έξω από την πόρτα τους, κάτω από τα παράθυρά τους, ο
εργατόκοσμος των εργατικών, μετά και από το τσουνάμι των εκλογικών μεγαλοστομιών, φάνηκε να
αναθάρρησε με τα συνθήματα που δόνησαν τη γειτονιά τους. Ειδικά οι πιο ηλικιωμένοι που έχουν μια
ορισμένη ιστορική μνήμη (βέβαια περισσότερο από όλους το χάρηκαν τα παιδιά).

Λευτεριά στο λαό, θάνατος στο φασισμό

Κανείς φοβισμένος ποτέ και πουθενά, τσακίστε τους ναζί σε κάθε γειτονιά

Κάθε ψήφος στη χρυσή αυγή, γίνεται μαχαίρι στα χέρια των ναζί

Οι χρυσαυγίτες θέλουν εμφύλιο των φτωχών, γιατί είναι τα τσιράκια των εφοπλιστών

Λαέ θυμήσου ο λόγος που πεινάς, δεν είναι οι μετανάστες αλλά ο Σαμαράς

Φασίστες συνεργάτες των κατακτητών, ΕΑΜ – ΕΛΑΣ – ΕΠΟΝ, ο δρόμος των λαών

Και τώρα και πάντα και όπως το Σαράντα, την φτώχεια και τον φασισμό θα πόλεμάμε πάντα

Β. Φ.

Μεταφέρουμε την ανακοίνωση – περιγραφή της πορείας από την Επιτροπή Αγώνα Κηφισιάς ενάντια στα
μέτρα ΔΝΤ – ΕΕ- Κυβέρνησης.
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Το μεγάλο αντιφασιστικό συλλαλητήριο στην Κηφισιά

Αποφασιστική ήταν η απάντηση λαϊκού κινήματος και λαού στις προκλήσεις της Χρυσής Αυγής την
Κυριακή των εκλογών στο 2ο γυμνάσιο Κηφισιάς, όπου τραμπούκικη ομάδα της επιτέθηκε απρόκλητα σε 4
μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Δεκάδες οργανώσεις, δημοτικές κινήσεις, κόμματα, συνδικάτα κά ένωσαν τις
δυνάμεις τους σε μια εντυπωσιακή σε μέγεθος και παλμό αντιφασιστική κινητοποίηση.

Η συγκέντρωση είχε ορισθεί στην πλατεία της Κηφισιάς. Από εκεί οι συγκεντρωμένοι, ανηφόρισαν την
Κηφισίας, κατευθυνόμενοι προς τις εργατικές πολυκατοικίες της Κάτω Κηφισιάς, όπου και συνέβη το
επεισόδιο, και όπου υπάρχει πυρήνας της Χρυσής Αυγής.

Λίγο πιο πάνω ΜΑΤ και κλούβα της αστυνομίας είχαν αποκλείσει την Κηφισίας. Ο λόγος ήταν προφανής:
Η αστυνομία επέδειξε ανοχή στο περιστατικό της Κυριακής, παρακολουθώντας χωρίς να παρέμβει τους
Χρυσαυγίτικους τραμπουκισμούς. Και ήθελε τώρα να εμποδίσει τις διαμαρτυρίες των διαδηλωτών
μπροστά από το αστυνομικό τμήμα από όπου θα πέρναγε η πορεία. Ωστόσο δεν ήταν η αστυνομία ο
βασικός στόχος της διαδήλωσης. Ήταν οι εργατικές.

Έτσι, μετά από διαμαρτυρία αντιπροσωπείας της πορείας στην αστυνομία, η διαδήλωση κατευθύνθηκε
παράλληλα από το πάρκο της Κηφισιάς, προς το σταθμό του ηλεκτρικού, τόπο δεκάδων
κινητοποιήσεων ενάντια στις αυξήσεις των εισιτηρίων και όχι μόνο. Πέρασε η πορεία και από την εφορία
Κηφισιάς, τόπο αμέτρητων κινητοποιήσεων ενάντια στα χαράτσια, τις κατασχέσεις και τη φοροληστεία
του λαού. Και κατευθύνθηκε στις εργατικές.

Την περιοχή που ζει και μοχθεί η εργατική τάξη της Κηφισιάς, την περισσότερο πληττόμενη από τα μέτρα
των ΔΝΤ, ΕΕ και κυβέρνησης, με την ανεργία να τη σαρώνει, με τις υποσχέσεις δημάρχων για ένα 5μηνο
απασχόλησης για 500 Ευρώ να την κρατούν αιχμάλωτη, και με τη Χρυσή Αυγή να προσπαθεί να τη
διαβρώσει σαν τον καρκίνο. Αλλά ταυτόχρονα με προσπάθειες να συγκροτήσουν τις κοινωνικές της
σχέσεις, να λύσουν προβλήματα, να ξαναδώσουν στους ανθρώπους της την περηφάνια τους και την
αξιοπρέπειά τους, να δώσουν νόημα μέσα από τη συμμετοχή και τον αγώνα απέναντι σε όσους
καταστρέφουν τις ζωές μας. Πέρασε έτσι η πορεία έξω από τα γραφεία του συλλόγου εργατικών, με τις



τόσες δραστηριότητες στήριξης των ανθρώπων της περιοχής, και που φιλοξενεί και τις συνεδριάσεις της
Επιτροπής Αγώνα Κηφισιάς.

Και η πορεία όλο και μεγάλωνε. Νέος κόσμος συμμετείχε, άλλοι χειροκροτούσαν από τα μπαλκόνια. Όλες
οι εργατικές είδαν το δημοκρατικό ποτάμι, το σύγκριναν με τους μπράβους και τους τραμπούκους, με
τους μαυρογιαλούρους και τους εκβιαστές, με τους απατεώνες των δελτίων και των υπουργείων. Και
κατάλαβαν.

Στη διαδήλωση συμμετείχαν οι:

Επιτροπή Αγώνα Κηφισιάς ενάντια στα μέτρα ΔΝΤ – ΕΕ – Κυβέρνησης
ΚΕΕΡΦΑ (Κίνηση “Ενωμένοι Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική Απειλή”)
ΚΕΔΔΕ (Κίνηση για τις Ελευθερίες και τα Δημοκρατικά Δικαιώματα της Εποχής μας)

Οι δημοτικές κινήσεις: ΑΝΑΣΑ (Κηφισιά), Εκτός των τειχών (Μαρούσι), Κόντρα στον καιρό (Μαρούσι)

Τα πολιτικά κόμματα: ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΕΠΑΜ

Οι Σύλλογοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης: Αμαρουσίου, “Αριστοτέλης”, “Η Αθηνά”

Η Β’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής

Τα σωματεία εργαζομένων: ΙΓΜΕ, Αττικού Νοσοκομείου, Γενικού Κρατικού Νίκαιας, Δήμου Αμαρουσίου

Αν παραλείψαμε κάποιο φορέα, συγχωρέστε μας, δεν έγινε από πρόθεση.
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